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Αθήνα,  8 Ιανουαρίου 2019 

ΕΤΗΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ                

EIAS DIPLOMA ΙΝ INSURANCE Science and Practice  

(EDI 2019) 

Κάθε Δευτέρα και Τετάρτη,  16:00 –  20:00,  

 από Δευτέρα, 25 Φεβρουαρίου έως και Τετάρτη 27 Νοεμβρίου 2019 
 

 

Περιγραφή και Θεματολογία  

 

Το Ελληνικό Ινστιτούτο Ασφαλιστικών Σπουδών, ανταποκρινόμενο στις νέες προκλήσεις της Ασφαλιστικής Αγοράς μας 

και κατόπιν, της εντυπωσιακής ανταπόκρισης Στελεχών της στο αντίστοιχο Πρόγραμμα του προηγούμενου έτους 2018, 

πραγματοποιεί και αυτή τη Νέα Χρονιά το ολοκληρωμένο και κατάλληλα ανασχεδιασμένο Ετήσιο Πρόγραμμα 

Ασφαλιστικών Σπουδών,  EIAS DIPLOMA ΙΝ INSURANCE Science and Practice, EDI 2019. 
 

Το  Ετήσιο Πρόγραμμα Ασφαλιστικών Σπουδών αποτελεί ουσιαστικότατη και διαχρονική εκπαιδευτική συμβολή του 

Ινστιτούτου, στην περαιτέρω ισχυροποίηση και επικαιροποίηση της τεχνογνωσίας των Στελεχών της Ασφαλιστικής 

Αγοράς μας. 
 

Το Πρόγραμμα, διάρκειας διακοσίων πενήντα (250) εκπαιδευτικών ωρών, προσφέρει στο εκπαιδευτικό του κοινό 

πλήρεις, περιεκτικές και επίκαιρες γνώσεις και εμπειρίες επί του συνόλου των Κλάδων Ασφαλιστικής Δραστηριότητας 

και Ασφαλιστικής Τεχνικής, ενώ επεκτείνει τη θεματολογία του στην Κανονιστική Συμμόρφωση της Ασφαλιστικής 

Αγοράς, στη Διοίκηση Ασφαλιστικών Επιχειρήσεων, στη Χρηματοοικονομική Διοίκηση και Λογιστική, στο Marketing 

Ασφαλιστικών Προϊόντων και Υπηρεσιών, στη Διοίκηση Ανθρώπινου Δυναμικού, στην Εργασιακή Ψυχολογία, στη 

Διοίκηση Πωλήσεων και στην Ποιοτική Εξυπηρέτηση Πελατών.   
 

Η έναρξη του Προγράμματος, το οποίο οδηγεί τους αποφοίτους του στην απόκτηση του καταξιωμένου Τίτλου 

Ασφαλιστικών Σπουδών EIAS DIPLOMA ΙΝ INSURANCE Science and Practice, έχει ορισθεί την Δευτέρα, 25 

Φεβρουαρίου 2019, 16:00 – 20:00, στις εγκαταστάσεις του Ελληνικού Ινστιτούτου Ασφαλιστικών Σπουδών, επί της Λ. 

Συγγρού 106. 

Το Πρόγραμμα έχει επικαιροποιηθεί και αναβαθμιστεί σημαντικά, αφού σε αυτό διδάσκουν Ανώτατα και Ανώτερα 

Στελέχη της Ελληνικής και της Διεθνούς Ασφαλιστικής Αγοράς, Πανεπιστημιακοί Καθηγητές, διαθέτοντες υψηλή 

εξειδίκευση στην Ασφαλιστική Επιστήμη και στη Διοίκηση Επιχειρήσεων, καθώς και έγκριτοι Industry Experts της 

Ασφαλιστικής Τεχνικής.  
 

Το Πρόγραμμα εμπλουτίζουν ενότητες ασύγχρονης ψηφιακής εκπαίδευσης και αξιολόγησης, e-learning και e-testing, 

καθώς και πλούσια ψηφιακή βιβλιογραφία, που εγγυώνται στους συμμετέχοντες δυνατότητες χρονικής ευελιξίας και 

άριστα περιθώρια αφομοίωσης και εμπέδωσης της αρτιότατης εκπαιδευτικής ύλης του. 

Αναλυτικότερα, το Πρόγραμμα θα εξελίσσεται κατά το 10μηνο χρονικό διάστημα μεταξύ των μηνών Φεβρουαρίου και 
Νοεμβρίου 2019, κάθε Δευτέρα και Τετάρτη, 16:00 – 20:00, εκτός των περιόδων του Πάσχα, των θερινών μηνών και 
των αργιών.  
 

Εμπεριέχει δώδεκα (12) Θεματικές Ενότητες, συνολικής διάρκειας διακοσίων τριάντα (230) εκπαιδευτικών ωρών, οι 
οποίες υλοποιούνται σε περιβάλλον φυσικής τάξης και ενισχύονται δια συστήματος e-learning, προς τον σκοπό 
μεγιστοποίησης του μαθησιακού οφέλους των σπουδαστών.   
 



 

Επίσης το Πρόγραμμα προβλέπει είκοσι (20) ώρες αφιερωμένες σε προσεκτικά σχεδιασμένες 
εκπαιδευτικές επισκέψεις, επιμορφωτικές εκδηλώσεις και αντικειμενικές εξετάσεις 
αξιολόγησης γνώσεων και προόδου των σπουδαστών του. 
 

Οι Θεματικές Ενότητες του Ετησίου Προγράμματος Ασφαλιστικών Σπουδών, EIAS DIPLOMA 

ΙΝ INSURANCE Science and Practice, ΕDI 2019, έχουν ως εξής: 

 
 

1η  Ενότητα  Ο ΘΕΣΜΟΣ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΚΑΙ Η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ (25 ω) 

2η  Ενότητα  ΑΣΦΑΛΙΣΕΙΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ, ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΚΑΙ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ (70 ω) 

3η  Ενότητα  ΑΣΦΑΛΙΣΕΙΣ ΖΩΗΣ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑΣ (25 ω) 

4η  Ενότητα  ΟΜΑΔΙΚΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΙΣ (5 ω)  

5η  Ενότητα  ΕΠΙΚΑΙΡΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ (10 ω) 

6η  Ενότητα    ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΣΦ/ΚΩΝ ΕΠΙΧ/ΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ(15 ω) 

7η  Ενότητα   ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ (20 ω) 

8η  Ενότητα  ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ (10 ω) 

9η  Ενότητα  MARKETING ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ (20 ω) 

10η  Ενότητα ΑΓΟΡΑΣΤΙΚΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΙΚΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΠΕΛΑΤΩΝ (15 ω) 

11η  Ενότητα  ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΠΩΛΗΣΕΩΝ (10 ω) 

12η Ενότητα  ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΝΕΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ  (5 ω) 

                        

Το Πρόγραμμα ολοκληρώνεται δια της υποβολής συλλογικής ΠΤΥΧΙΑΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ των σπουδαστών, επί θέματος 

μείζονος ενδιαφέροντος της Ασφαλιστικής Αγοράς, η οποία εκδίδεται και δημοσιεύεται υπό την αιγίδα του 

Ινστιτούτου και θεσμικών φορέων της αγοράς μας. 
                

Το αναλυτικό θεματολόγιο των προαναφερόμενων ενοτήτων εμφανίζεται στο Παράρτημα Α. 
 

Σε ποιους απευθύνεται 

 

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε: 

α.  Διοικητικά Στελέχη Ασφαλιστικών Εταιρειών και Εταιρειών Ασφαλιστικής Διαμεσολάβησης που επιθυμούν να 

διευρύνουν την ασφαλιστική τους τεχνογνωσία και να την επεκτείνουν στο συνολικό φάσμα Ασφαλιστικών 

Δραστηριοτήτων, Ασφαλιστικής Τεχνικής και Διοίκησης Ασφαλιστικών Επιχειρήσεων, ώστε να βελτιώσουν περαιτέρω 

την ανταγωνιστικότητά τους και τις προοπτικές προόδου και ανέλιξής τους. 

β.  Νέα Στελέχη Ασφαλιστικών Εταιρειών και Εταιρειών Ασφαλιστικής Διαμεσολάβησης, που επιθυμούν να 

αποκομίσουν στέρεες βάσεις ασφαλιστικών γνώσεων και εμπειριών, να αποκτήσουν υψηλής επάρκειας ασφαλιστική 

τεχνογνωσία και να επενδύσουν, έτσι, στην εξελικτική καταξίωσή τους και πρόοδό τους στις εργοδοτικές επιχειρήσεις 

τους και στην Ασφαλιστική Αγορά ευρύτερα.  

γ.  Εργαζομένους Ασφαλιστικών Εταιρειών και Εταιρειών Ασφαλιστικής Διαμεσολάβησης που ομοίως επιθυμούν να 

αποκτήσουν αξιόλογη ασφαλιστική τεχνογνωσία, ως ισχυρό «μοχλό» ανάπτυξης της επαγγελματικής τους προόδου και 

εξέλιξης. 

δ. Ασφαλιστικούς Διαμεσολαβητές όλων των βαθμίδων (Συντονιστές Πρακτόρων Ασφαλίσεων, Πράκτορες και Μεσίτες 

Ασφαλίσεων, Financial Planners), που επιθυμούν να καταστούν άριστοι γνώστες της ασφάλισης και της ασφαλιστικής 

τεχνικής, των Κλάδων ασφαλιστικής δραστηριότητας, της Διοίκησης Ασφαλιστικών Επιχειρήσεων, της Διοίκησης 

Πωλήσεων και του Marketing Ασφαλιστικών Υπηρεσιών, καθώς και της ποιοτικής εξυπηρέτησης Πελατών, ώστε να 

βελτιώσουν ακόμη πιο πολύ τις δυνατότητες επαγγελματικής ανάπτυξής τους και προόδου τους στην Ασφαλιστική 

Αγορά. 

ε.  Στελέχη Τραπεζών που χειρίζονται ασφαλιστικά θέματα και επιθυμούν να προάγουν την ασφαλιστική τεχνογνωσία 

τους, προς όφελος της εργασιακής τους επάρκειας και των επαγγελματικών τους προοπτικών. 

στ. Νέους ανθρώπους με καλές πανεπιστημιακές σπουδές που επιθυμούν να εξειδικευθούν και να διαμορφώσουν 

προοπτικές σταδιοδρομίας τους στις Ασφαλιστικές Εταιρείες, στις Εταιρείες Ασφαλιστικής Διαμεσολάβησης και στα 

επαγγέλματα της Ασφαλιστικής Αγοράς μας συνολικά. 
 



 

Στόχοι Προγράμματος 
 

 

Το Ετήσιο Πρόγραμμα Ασφαλιστικών Σπουδών επιχειρεί να προσφέρει στους συμμετέχοντες πλήρεις δυνατότητες 

απόκτησης συνολικών, εποπτικών και σφαιρικών γνώσεων επί του συνόλου των κλάδων Ασφαλιστικής 

Δραστηριότητας και Ασφαλιστικής Τεχνικής, καθώς και επί του συνόλου των λειτουργιών της σύγχρονης Ασφαλιστικής 

Επιχείρησης.  Ενδεικτικά, επί λειτουργιών Διοίκησης και Οργάνωσης Ασφαλιστικών Επιχειρήσεων, Χρηματοοικονομικής 

Διοίκησης και Λογιστικής, Κανονιστικής Συμμόρφωσης, Marketing Ασφαλιστικών Προϊόντων και Υπηρεσιών, Διοίκησης 

Πωλήσεων και Ανθρώπινου Δυναμικού, καθώς και Ποιοτικής Εξυπηρέτησης Πελατών.  
 

Η ουσιαστικότατη και συνολική κατάρτιση που παρέχεται από τις ενότητες του ολοκληρωμένου αυτού Εκπαιδευτικού 

Προγράμματος, είναι χρησιμότατη και εξαιρετικά αξιοποιήσιμη, αφού επιτρέπει στους αποφοίτους του να αποκτήσουν 

στέρεες ασφαλιστικές και διοικητικές βάσεις και να στηρίξουν, έτσι, την εξέλιξή τους σε υψηλές θέσεις της Διοικητικής 

ιεραρχίας των Εταιρειών τους.  

Διδάσκοντες Προγράμματος   

Οι διδάσκοντες του Προγράμματος, ως Τακτικοί Εισηγητές, είναι Ανώτατα και Ανώτερα Στελέχη Ασφαλιστικών 
Επιχειρήσεων, διαθέτοντα υψηλή ασφαλιστική εξειδίκευση και διευθυντική εμπειρία, κορυφαίοι Σύμβουλοι 
Επιχειρήσεων, Πανεπιστημιακοί Καθηγητές Ασφαλιστικής Επιστήμης και Διοίκησης Επιχειρήσεων, καθώς και έμπειροι 
Εκπαιδευτικοί Σύμβουλοι, συνεργάτες του Ινστιτούτου, με άριστη θεματική εξειδίκευση και υψηλούς δείκτες 
αξιολόγησης.  
Επιπλέον, το Πρόγραμμα εμπλουτίζουν προσκεκλημένοι Guest Speakers, εγνωσμένου κύρους και επάρκειας, που 
πλαισιώνουν, ως ειδικοί ομιλητές, τα επιμέρους θεματικά panels του προγράμματος. 
 
Μαθησιακό Μοντέλο 
 

Το ακολουθούμενο μαθησιακό μοντέλο είναι πολυσχιδές και εμπεριέχει, πέραν των τεκμηριωμένων εκπαιδευτικών 
παρουσιάσεων, έντονα στοιχεία διάδρασης, συστηματικής ανταλλαγής εμπειριών, μαθησιακά videos, ασκήσεις 
εργασίας και ασκήσεις προσομοίωσης, workshops και αναλύσεις εναλλακτικών καταστάσεων ασφαλιστικής τεχνικής 
και διοίκησης (case studies). Παρέχονται πλήρεις εκπαιδευτικές σημειώσεις, καθώς και υπερσύχρονες 
βιβλιογραφικές αναφορές. 

 

Στη διάρκεια του προγράμματος θα ανατεθούν στους συμμετέχοντες projects στο περιβάλλον εργασίας των 
ασφαλιστικών επιχειρήσεων. 
 

Οι συμμετέχοντες στο πρόγραμμα θα έχουν τη δυνατότητα πλήρους set ηλεκτρονικών σημειώσεων και αναλυτικών 
παρουσιάσεων ως εκ της πρόσβασής τους στην Ψηφιακή Εκπαιδευτική Πλατφόρμα του ΕΙΑΣ. 
 
 

Οφέλη και Πλεονεκτήματα Προγράμματος: 

Τα κύρια οφέλη και πλεονεκτήματα του Προγράμματος συνοψίζονται ως εξής: 

 Προσφέρει υψηλή ασφαλιστική κατάρτιση και εξειδίκευση στις κύριες λειτουργίες των Ασφαλιστικών 
Επιχειρήσεων. 

 Αναγνωρίζεται ως Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα υψηλού κύρους και εμβέλειας από την Ασφαλιστική Αγορά μας.  

 Ομοίως, η Ασφαλιστική Αγορά αναγνωρίζει και ανταμείβει την επάρκεια των αποφοίτων του Προγράμματος και 
τον αποκτώμενο Τίτλο Ασφαλιστικών Σπουδών τους, EIAS DIPLOMA ΙΝ INSURANCE Science and Practice, EDI 
2019. 

 Το Πρόγραμμα προσφέρει σημαντικές δυνατότητες επικαιροποίησης, εμβάθυνσης και περαιτέρω εκσυγχρονισμού 
της ασφαλιστικής και ευρύτερης τεχνογνωσίας των στελεχών που το παρακολουθούν.  

 Παρέχει σημαντικές δυνατότητες ενίσχυσης των επαγγελματικών προοπτικών και της σταδιοδρομίας των 
σπουδαστών.  

 Ενισχύει την παραγωγικότητα, την απόδοση της εργασίας και την καινοτομικότητα των σπουδαστών, ενώ η 
τεχνογνωσία που αποκτούν τους επιτρέπει να επιλύουν, κατά τρόπον αποτελεσματικό, εμφανιζόμενα 
επιχειρησιακά προβλήματα.  

 Το πρόγραμμα υλοποιείται σε ώρες που δεν επηρεάζουν το ωράριο των εργαζομένων σπουδαστών, ενώ οι 
ψηφιακές ενότητές του επιτρέπουν σημαντική χρονική ευελιξία και δυνατότητες επιλογής στην εκπαιδευτική 
ενασχόληση.  

 
 



 

 Τα χρηματοδοτούμενα από τις εταιρείες δίδακτρα επιστρέφονται στο πλαίσιο του ΛΑΕΚ, αφού το πρόγραμμα 
είναι εντεταγμένο στον ΟΑΕΔ. 

 Οι σπουδαστές που αυτοχρηματοδοτούν την φοίτησή τους, έχουν εκπιπτόμενη από την εφορία αυτή την 
εκπαιδευτική δαπάνη. 

 Προβλέπονται οικονομικές διευκολύνσεις και δυνατότητες καταβολής των διδάκτρων σε άτοκες δόσεις. 

 Οι σπουδαστές, εγγραφόμενοι στο νέο Θεσμό Προνομιούχων Μελών του Ινστιτούτου, EIAS ALUMNI SOCIETY, 
τυγχάνουν ευκαιριών δωρεάν παρακολούθησης Εκπαιδευτικών Σεμιναρίων του Ινστιτούτου, έκπτωσης 50% επί 
των διδάκτρων των Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων του, καθώς και σημαντικών άλλων ωφελειών. 

 
 

Χορηγούμενος Τίτλος Σπουδών και αναγνωρισιμότητα 
 

 

Στους αποφοίτους του Προγράμματος απονέμεται κατόπιν επιτυχούς ανταπόκρισής τους στις θεματικές εξετάσεις και 

στις απαιτήσεις της πτυχιακής τους εργασίας, ο τίτλος Ασφαλιστικών Σπουδών EIAS DIPLOMA IN INSURANCE Science 

and Practice, εγνωσμένου κύρους και ευρείας αναγνωρισιμότητας στην Ασφαλιστική Αγορά, με προφανή 

πλεονεκτήματα στην προοπτική της σταδιοδρομίας και της εξέλιξής τους σε υψηλότερες θέσεις της ιεραρχίας των 

Ασφαλιστικών Εταιρειών και των Εταιρειών Ασφαλιστικής Διαμεσολάβησης.  
 
 

Διάρκεια, Ημερομηνίες και Εγκαταστάσεις Διεξαγωγής 
 

 

Όπως έχει ήδη αναφερθεί, το Πρόγραμμα διεξάγεται κάθε Δευτέρα και Τετάρτη, 16:00 – 20:00, από την Δευτέρα, 25 

Φεβρουαρίου έως και την Τετάρτη, 27 Νοεμβρίου 2019, πλην της περιόδου του Πάσχα, των θερινών μηνών και των 

αργιών. Οι εκπαιδευτικές συνεδρίες του Προγράμματος πραγματοποιούνται στις εγκαταστάσεις του ΕΙΑΣ, επί της Λ. 

Συγγρού 106 (5ος όροφος).   
 

 

Έναρξη προγράμματος:  Δευτέρα 25  Φεβρουαρίου 2019 

Αιτήσεις Συμμετοχής στο Πρόγραμμα,  θα γίνονται δεκτές μέχρι και την Τετάρτη, 20 Φεβρουαρίου 2019. 
 

Θα τηρηθεί αυστηρά η σειρά προτεραιότητας, λόγω συγκεκριμένου αριθμού θέσεων συμμετοχής στο πρόγραμμα, 

καθώς αυτό είναι εντεταγμένο στον ΟΑΕΔ και έχει αριθμητικό όριο συμμετοχής σπουδαστών. 

Κόστος Προγράμματος & Τρόποι Πληρωμής Διδάκτρων   

Εξέταστρα Πιστοποίησης: € 80  

 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΣΥΝΟΛΟ 

ΔΙΔΑΚΤΡΩΝ 

1η δόση:  

4-15/2/2019 

2
η
 δόση: 

3-14/6/2019 

3
η 

δόση:  

1-11/10/2019 

 Εταιρείες - Μέλη ΕΙΑΣ 

             εξατομικευμένες συμμετοχές 
2.900€ 1.000€ 1.000€ 900€ 

 πολλαπλές συμμετοχές (άνω των τριών)         2.500€ 1.000€ 1.000€ 500€ 

 Εταιρείες - μη Μέλη ΕΙΑΣ 

εξατομικευμένες συμμετοχές 
3.300€ 1.100€ 1.100€ 1.100€ 

 πολλαπλές συμμετοχές (άνω των τριών) 2.900€ 1.000€ 1.000€   900€ 

Μέλη ΕΙΑΣ ALUMNI SOCIETY 
 (που αυτοχρηματοδοτούν τα δίδακτρα τους)  

 

1.450€ 
 

500€ 500€ 450€ 

 Φυσικά Πρόσωπα (μη Μέλη EIAS ALUMNI SOCIETY 

που αυτοχρηματοδοτούν τα δίδακτρα τους) 
 

 

 

2.500€ 
 

 

1.000€ 1.000€ 500€ 

 

 Τα δίδακτρα καταβάλλονται σε τρεις δόσεις. Ειδικά για τα φυσικά πρόσωπα, Μέλη και Μη Μέλη της EIAS ALUMNI SOCIETY, 

το ΕΙΑΣ προσφέρει τη δυνατότητα καταβολής του ποσού των διδάκτρων σε 10 άτοκες δόσεις μέσω πιστωτικής κάρτας. 



 

 

ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΦΟΡΟΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΩΝ 
 

Σας ενημερώνουμε πως οι υπηρεσίες μας μπορούν να επιδοτηθούν μέσω του ΟΑΕΔ (ΛΑΕΚ 0,24%). Ο ΟΑΕΔ παρέχει 

στις Εταιρείες τη δυνατότητα εκπαίδευσης του προσωπικού τους εκμεταλλευόμενες το 0,24% από τις εργοδοτικές 

εισφορές. Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στο site του ΟΑΕΔ http://laek.oaed.gr. ενώ, ειδικά για τους 

Ασφαλιστικούς Διαμεσολαβητές, σημειώνουμε ότι οι εκπαιδευτικές δαπάνες φοροεκπίπτουν. 

Τo Ελληνικό Ινστιτούτο Ασφαλιστικών Σπουδών θεωρεί ότι η εκπαίδευση απoτελεί σημαντικότατη επένδυση των 

επιχειρήσεων και των στελεχών τους, προς όφελος της μελλοντικής τους προοπτικής, καθώς αποφέρει άμεσα και 

ουσιαστικά οφέλη αύξησης της παραγωγικότητας, βελτίωσης της απόδοσης της εργασίας και ενίσχυσης της 

ανταγωνιστικότητας και των περιθωρίων εξέλιξης και σταδιοδρομίας.  

Το εν λόγω Ετήσιο Πρόγραμμα Ασφαλιστικών Σπουδών, ΕIAS DIPLOMA IN INSURANCE Science and Practice, EDI 2019, 

αποτελεί ουσιώδη συμβολή στην περαιτέρω ανέλιξη των Ασφαλιστικών επιχειρήσεων και των στελεχών τους και, 

επομένως, προσβλέπει στην ευρύτερη στήριξη του συνόλου των Εταιρειών και των Στελεχών  της Ασφαλιστικής Αγοράς 

μας.  Παρακαλούμε να ανταποκριθείτε στις αξίες και στα οφέλη του Προγράμματος και να το προβάλετε μεταξύ των 

Εταιρειών και των Στελεχών σας.    

Για συμπληρωματικές πληροφορίες και διευκρινίσεις οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο ΕΙΑΣ (T: 210 

9219660 & 210 9219684, Ε-mail: eiasinfo@eias.gr, Web site: www.eias.gr). 

 

Συνημμένα:  Αίτηση Εγγραφής, Πρόγραμμα Μαθημάτων 
 

 

 

 

                                             
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://laek.oaed.gr/
mailto:eiasinfo@eias.gr
http://www.eias.gr/


 

 
                                                                

Α Ι Τ Η Σ Η   Ε Γ Γ Ρ Α Φ Η Σ 

ΕΤΗΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

EIAS DIPLOMA IN INSURANCE Science and Practice, EDI 2019 

Φεβρουάριος – Noέμβριος 2019 

Για τη συμμετοχή σας στο EIAS DIPLOMA ΙΝ INSURANCE Science and Practice, EDI 2019, παρακαλούμε όπως αποστείλετε, το 

αργότερο μέχρι και την Τετάρτη 20 Φεβρουαρίου 2019, συμπληρωμένη την αίτηση εγγραφής και αντίγραφο του τραπεζικού 

καταθετηρίου, είτε ηλεκτρονικά στο e-mail: eiasinfo@eias.gr, είτε με fax στο 210 9219917.  

ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

 ΕΠΩΝΥΜΟ:                                                        ΟΝΟΜΑ:                                               ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ:                                   ΑΔΤ: 

 Διεύθυνση κατοικίας:                                                                                       Περιοχή:                                             Τ.Κ.:  

 Διεύθυνση εργασίας:                                                                                        Περιοχή:                                             Τ.Κ.:  

 Τηλ. Γραφείου:                                               Οικίας:                                       Κινητό:  

 Fax:                                         e-mail:                                                                                   Ημερ. Γέννησης:                                      

Αναφέρατε την παρούσα επαγγελματική σας απασχόληση:  ------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

   ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

 

 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

Απόφοιτος: 

ΑΕΙ            ΤΕΙ          ΑΛΛΗ ΣΧΟΛΗ   

Όνομα & Τμήμα Σχολής:  

--------------------------------------------------------------- 

Αντικείμενο Σπουδών:  

---------------------------------------------------------------    

 

Ξένες Γλώσσες:     

                                         Άριστα   Καλά    Μέτρια   

 Αγγλικά   

 Άλλες Γλώσσες:    

---------------------- 

----------------------  

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑ 

Αναφέρατε την παρούσα και τις προηγούμενες εργασίες σας αρχίζοντας από την πιο πρόσφατη: 

Εργοδότης Τηλέφωνο Από - Έως            Εργασία – Καθήκοντα 

1.    

2.    

3.    

mailto:eiasinfo@eias.gr


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ & ΤΡΟΠΟΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 
  

 ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΕ ΤΡΑΠΕΖΙΚΟ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΤΟΥ ΕΙΑΣ: 

 ALPHA BANK: 114-00-2786006633                  IBAN:  GR8301401140114002786006633 

 EΘΝΙΚΗ: 142-48003627                                 IBAN:  GR6501101420000014248003627  

 ΠΕΙΡΑΙΩΣ: 5032013025-298                           IBAN: GR6801720320005032013025298         

 EUROBANK: 0026.0141.47.0200566956           IBAN:  GR4002601410000470200566956 

 

ΠΛΗΡΩΜΗ ΣΤΟ ΤΑΜΕΙΟ ΤΟΥ ΕΙΑΣ:           ΜΕ ΜΕΤΡΗΤΑ            ΜΕ ΠΙΣΤΩΤΙΚΗ ΚΑΡΤΑ:           MasterCard            VISA   
 

 

 Αντίγραφο του καταθετηρίου παρακαλούμε να σταλεί είτε ηλεκτρονικά με mail στο eiasinfo@eias.gr είτε με fax στον αριθμό 210 9219917.  
Είναι απαραίτητο να αναγράφετε το ονοματεπώνυμο σας ή την εταιρία σας καθώς και τον τίτλο του σεμιναρίου στην κατάθεση.  
 

Επιστροφή διδάκτρων/Πολιτική ακύρωσης: 
Δίδακτρα επιστρέφονται στις παρακάτω περιπτώσεις: 
 Εφόσον γίνει γραπτή ενημέρωση στο ΕΙΑΣ τουλάχιστον δέκα (10) ημερολογιακές ημέρες πριν την έναρξη του Προγράμματος. Δίνεται επίσης 
η δυνατότητα να γίνει είτε αντικατάσταση του συμμετέχοντα, είτε να μεταφερθεί το ποσό της συμμετοχής σε μελλοντικό Πρόγραμμα του ΕΙΑΣ.   
 Σε περίπτωση ακύρωσης του Προγράμματος από τον διοργανωτή (ΕΙΑΣ). 
 
Δίδακτρα δεν επιστρέφονται στην περίπτωση που ο ενδιαφερόμενος ακυρώσει τη συμμετοχή του τις τελευταίες δέκα (10) ημερολογιακές 
ημέρες πριν την έναρξη του Προγράμματος ή εάν για οποιαδήποτε λόγο δεν προσέλθει στο Πρόγραμμα χωρίς προειδοποίηση. 
 *   Παρακαλούμε όπως συμπληρώσετε στον παρακάτω πίνακα τα στοιχεία όπου επιθυμείτε να εκδοθεί το σχετικό παραστατικό (Απόδειξη ή 
Τιμολόγιο Παροχής Υπηρεσιών, Ατομικά στοιχεία για Φυσικά Πρόσωπα ή της Εταιρίας σας).   
 

 

ΕΙΔΟΣ ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟΥ: 
  

ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ               

ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΤΑΙΡΙΚΑ Ή ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΟΥ ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ ΕΚΔΟΘΕΙ ΤΟ ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟ: 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ / ΑΤΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ: _ _ _  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ: _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _       

ΑΦΜ: 
 

        
 ΔΟΥ: 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:                                                                     ΠΟΛΗ:                                                 Τ.Κ.:  � 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ:                                                     FAX:                             Ε-ΜΑΙL: 

Είσθε Μέλος της ALUMNI SOCIETY ΤΟΥ Ε.Ι.Α.Σ.:                 ΝΑΙ  �        ΟΧΙ   � 

Θα υποβάλλετε το παρόν πρόγραμμα στον ΟΑΕΔ για το «πρόγραμμα ΛΑΕΚ 0,24%»;     ΝΑΙ             ΟΧΙ  
 
 

Ονοματεπώνυμο Υπευθύνου:  …………………………………………………………………   
 

 

Ημερομηνία: 

   

 Ονοματεπώνυμο:  

   

Υπογραφή: 

 

 

mailto:eiasinfo@eias.gr


 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α 

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

ΕΤΗΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

EIAS DIPLOMA ΙΝ INSURANCE Science and Practice, EDI 2019 
 

 

1η ΕΝΟΤΗΤΑ   Ο ΘΕΣΜΟΣ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ & Η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ (25ω) 

1.1. Σύγχρονη Ασφαλιστική Ιστορία και Προοπτικές του Ασφαλιστικού Θεσμού  

1.2  Ασφαλιστικά  Συστήματα 

1.3. Ασφαλιστικοί Κίνδυνοι & Risk Management  

1.4. Αντασφάλιση  

1.5. Ασφαλιστική Σύμβαση & Ασφαλιστήριο Συμβόλαιο  

1.6. Νομοθετικό Πλαίσιο, Κανονιστική Συμμόρφωση & Οργάνωση της Ασφαλιστικής Αγοράς  
 

2η ΕΝΟΤΗΤΑ  ΑΣΦΑΛΙΣΕΙΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ, ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ & ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ (70 ω) 

2.1.  Ασφαλίσεις Αυτοκινήτου                                                                             

2.2.  Ασφαλίσεις Πυρός              

2.3.  Ασφαλίσεις Αστικής Ευθύνης & Ευθύνης Προϊόντος                                                                   

2.4.  Ασφαλίσεις Νομικής Προστασίας                                                                               

2.5.  Ασφαλίσεις Περιβαλλοντικής Ρύπανσης                                                                   

2.6.  Ασφαλίσεις Μεταφορών                                                                                         

2.7.   Ασφαλίσεις Τεχνικών Κινδύνων & Ευθύνης Εργοληπτών    

2.8.   Ασφαλίσεις Πλοίων, Πληρωμάτων Πλοίων & Σκαφών Αναψυχής     

2.9.   Ασφαλίσεις Εμπορικών & Βιομηχανικών Κίνδυνων 

2.10.  Ειδικά Θέματα Γενικών Ασφαλίσεων  

 Αρχές αξιολόγησης Ασφαλιστικών Κινδύνων (U/W) 

 Διαχείριση Ζημιών & Αποζημιώσεις 

 Επιχειρησιακές εφαρμογές νέων τεχνολογιών Γενικών Ασφαλίσεων 
 

Θεματικό panel: Καταστροφικοί Κίνδυνοι και Γενικές Ασφαλίσεις κατά Ζημιών  
 

3η ΕΝΟΤΗΤΑ  ΑΣΦΑΛΙΣΕΙΣ  ΖΩΗΣ & ΥΓΕΙΑΣ (25 ω) 

3.1. Βασικά σχέδια Ασφαλίσεων Ζωής 

3.2. Ασφαλίσεις Εισοδήματος & Επαγγελματικής Ικανότητας, Ατυχήματος και Ασθένειας  

3.3. Συνταξιοδοτικές Ασφαλίσεις 

3.4. Ασφαλιστικά Προγράμματα Αποταμιευτικού & Επενδυτικού ενδιαφέροντος (Unit Linked)  

3.5. Βασικά σχέδια Ασφαλίσεων Υγείας (πρόληψη, διάγνωση, νοσηλεία ή περίθαλψη) 

3.6. Υπηρεσίες & Προγράμματα Ασφαλίσεων Υγείας 

3.7. Ειδικά Θέματα Ασφαλίσεων Ζωής & Υγείας  

 Αρχές αξιολόγησης Ασφαλίσεων Ζωής & Υγείας (U/W) 

 Επιχειρησιακές εφαρμογές νέων τεχνολογιών Ασφαλίσεων Ζωής & Υγείας 

 Ειδικές εφαρμογές ασφαλίσεων Ζωής & Υγείας 
 

Θεματικό panel: Το δημογραφικό πρόβλημα και οι επιδράσεις του στις Συντάξεις και στις Ασφαλίσεις Υγείας  

     

 



 

 4η ΕΝΟΤΗΤΑ ΟΜΑΔΙΚΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΙΣ (5 ω)  

 

4.1. Πεδία Εφαρμογών Ομαδικών Ασφαλίσεων 

4.2. Βασικά Προγράμματα Ομαδικών Ασφαλίσεων 

4.3. Πρωτόκολλα διαδικασιών 
 

5η ΕΝΟΤΗΤΑ  ΕΠΙΚΑΙΡΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ (10 ω) 

5.1. Cyber Insurance                                   

5.2. Ασφαλιστική Απάτη & Αποτροπή νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες δραστηριότητες (Anti -Money Laundering)                    
 

6η ΕΝΟΤΗΤΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗ & ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ & ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ(15 ω) 

6.1. Σύγχρονες αρχές Management 

6.2. Η Οργάνωση και η Λειτουργία της Ασφαλιστικής Επιχείρησης 

6.3. Διοίκηση Επιχειρησιακής Απόδοσης 

6.4. Συστήματα Ολικής Ποιότητας 
 

7η ΕΝΟΤΗΤΑ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ & ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ (20 ω) 

7.1. Αρχές Ασφαλιστικής Λογιστικής & Λειτουργίες Ασφαλιστικών Λογιστηρίων  

7.2  Λογιστική Ασφαλιστικών Συναλλαγών  

7.3.  Budgeting & Controlling  

7.4   Φορολογικά θέματα Ασφαλιστικών Εταιρειών  

7.5. Ανάλυση βασικών στοιχείων ισολογισμού Ασφαλιστικής Επιχείρησης  

7.6. Πλαίσιο Εσωτερικού Ελέγχου             
 

8η ΕΝΟΤΗΤΑ    ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ & ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ (10 ω) 

8.1. Εργασιακή και Επιχειρησιακή Ψυχολογία  

8.2. Αρχές Διοίκησης Ανθρώπινου Δυναμικού                                                

8.3. Οργανωσιακή Συμπεριφορά                             
                                                            

9η ΕΝΟΤΗΤΑ  MARKETING ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ (20 ω) 

9.1. Τα 4 Ps & τα 4 Cs 

9.2. Marketing, Management  

9.3. Στρατηγική Marketing 

9.4. Ειδικά Θέματα Marketing & Επικοινωνίας 

 Έρευνα Αγοράς  

 Διαφήμιση 

 Digital Marketing 

 Social Media 

 Νέες Τεχνολογίες Marketing 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

10η ΕΝΟΤΗΤΑ  ΑΓΟΡΑΣΤΙΚΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ & ΣΥΣΤΗΜΑΤΙΚΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΠΕΛΑΤΩΝ (15 ω) 

10.1. Customer is the King 

10.2. Αγοραστική Συμπεριφορά  

10.3. Συστήματα CRM & Σύγχρονες αρχές Εξυπηρέτησης Πελατών 

10.4. Ανάπτυξη & Διοίκηση Πελατολογίου          

10.5. Σύγχρονες Μέθοδοι διατηρησιμότητας πελατολογίου  
 

11η ΕΝΟΤΗΤΑ  ΑΝΑΠΤΥΞΗ & ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΠΩΛΗΣΕΩΝ (10 ω) 

11.1. Η πελατοκεντρική αντίληψη των Πωλήσεων 

11.2. Τεχνικές  Συμβουλευτικών Πωλήσεων  

11.3. Οργάνωση & Διοίκηση Πωλήσεων 

11.4. Δείκτες Απόδοσης Πωλήσεων 

11.5. Αρχές Διοίκησης Ανθρώπινου Δυναμικού Πωλήσεων  

             

12η ΕΝΟΤΗΤΑ ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΝΕΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ (5ω) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


